

(共同リリース)

2024年8月29日 日本航空株式会社 株式会社ジャルパック

『日置・嘉之助蒸溜祭2024』を訪れる特別ツアーを販売

~焼酎造りの技術を活かして世界に挑むジャパニーズウイスキーの生産地を訪れます~

日本航空株式会社(以下、「JAL」)と株式会社ジャルパック(本社:東京都品川区、代表取締役社長:平井 登、以下「ジャルパック」)は、JALPAKブランド誕生60周年を記念した特別ツアー商品として、小正嘉之助蒸溜所株式会社(鹿児島県日置市、代表取締役社長:小正芳嗣、以下「<u>嘉之助蒸溜所</u>」)が2024年11月10日(日)に開催する「日置・嘉之助蒸溜祭2024」を訪れるツアーを販売します。



昨年の蒸留祭の様子



吹上浜の夕日と同じ琥珀色のシングルモルト嘉之助

【背景】

JALは、日本各地に点在するクラフト蒸溜所でつくられる「ジャパニーズクラフトウイスキー」を販売し、その体験をきっかけに日本の各地に足を運んでいただくことで、移動を通じた関係・つながりの創造を目指しています。

国際線機内販売では、「THE STORY OF KANOSUKE JAL Limited Edition」、「嘉之助 DOUBLE DISTILLERY」、「シングルモルト嘉之助」を販売しご好評いただいていますが(*1)(*2)、このたび、多層的で味わい豊かなウイスキーを現地でお楽しみいただける機会としてツアーを設定しました。眼前に広がる東シナ海と吹上浜の雄大な風景を望む地で、3基のポットスチルで原酒の造り分けを行い、「MELLOW LAND, MELLOW WHISKY」をコンセプトに芳醇かつまろやかな味わいのウイスキーを生み出す蒸溜所を実際に訪れていただき、現地でジャパニーズクラフトウイスキー「KANOSUKE」の魅力に迫る体験をお楽しみください。

(*1)2024年3月25日付けプレスリリース「THE STORY OF KANOSUKE」 JAL Limited Editionが 機内販売に期間限定で登場 URL: https://press.jal.co.jp/ja/release/202403/007997.html

(*2)2024年7月25日付けプレスリリース「嘉之助 DOUBLE DISTILLERY」が国際線機内販売「事前オーダーサービス」に数量限定で登場 URL: https://press.jal.co.jp/ja/release/202407/008201.html

【ツアー概要】

ジャルパックのお客さまだけの体験プログラムとして、蒸溜祭前日に特別開催セミナー付の蒸溜所見学に加えて、 嘉之助蒸溜所では初開催となる原酒でのブレンディング体験、ブレンディングした500mlボトルへのラベル貼りや試飲をお楽しみいただきます。また、通常は抽選販売が基本となる「蒸溜祭限定ボトル」の購入権付きとなっています。(料金はツアー代金には含まれません)

嘉之助蒸溜所の地元である鹿児島県日置市の風土や文化に触れながら、年に一度の蒸溜祭イベントを通して、近年人気の高まりつつあるジャパニーズクラフトウイスキーと鹿児島の魅力を体験ください。





【実施内容】JALPAKブランド誕生60周年特別企画 「秋の日置・嘉之助 蒸溜祭 2024 を愉しむ2日間」

日 程: 2024年11月9日(土)~10日(日) 1泊2日

出 発 地: 東京(羽田)(鹿児島空港発の現地ツアーもご用意しています)

定 員: 30名(※10名様に満たない場合はツアー自体が催行中止になる場合があります。)

販売開始: 2024年8月29日(木) 14:00

申し込み: https://www.jal.co.jp/jp/ja/domtour/jaldp/kyu/kanosuke/



夕日を置いたように見える吹上浜と嘉之助蒸留所全景

以上